

*Працюючи в науці, в бізнесі, політиці, соціальній сфері,
ми повинні обирати ті види діяльності,
в яких наші знання, досвід, особисте ставлення
поєднуються і дають значний ефект
у створенні нового й корисного*

Богдан Гаврилишин

ПЕРЕДМОВА

Адекватна реакція на виклики сьогодення – посилення зацікавленості держави у забезпеченні стабільного розвитку національної економіки, а, відтак, запобіганні та протидії дестабілізувальним чинникам у фінансово-економічній сфері. У цьому контексті особливої вагомості набуває забезпечення ефективної діяльності суб'єктів підприємництва, детінізація економіки та розвиток й імплементація антикризових заходів у всіх сферах та на всіх рівнях національної економіки.

Дисципліна “Бізнес-економіка” закладає наукові засади всіх економічних і управлінських спеціальностей, подає трактування економічних явищ і процесів, формулює категорійний апарат, обґрунтовує постулати економічної науки. Місія навчальної дисципліни – сформувані у студентів загальне уявлення про економічні закони, покладені в основу бізнесу, про механізм створення власної справи, забезпечити наочне відображення процесів функціонування, інфраструктурного обслуговування і забезпечення бізнесу, а також окреслити проблеми державного регулювання економічних процесів на глобальному, макро- та макрорівнях і управління ними.

Курс “Бізнес-економіка” належить до дисциплін, вивчення яких є вибіркоким для фахової підготовки. Проте глибокі знання засад бізнесу та економіки – необхідна передумова успішної діяльності майбутніх фахівців усіх ланок промисловості та сфер національного виробництва.

Студенти вивчають дисципліну з метою засвоєння законностей розвитку суспільного виробництва, механізму дії та ефективного використання економічних законів задля задово-

лення матеріальних і соціально-економічних потреб; отримання знань про бізнес як соціально-економічне явище у широкому спектрі суспільних відносин; формування у майбутніх фахівців уявлення про закономірності поведінки економічних суб'єктів у ринкових умовах; озброєння їх універсальним інструментарієм для прийняття обґрунтованих рішень у ситуації обмеженості засобів і наявності альтернативних можливостей.

Навчальний посібник охоплює доволі широке коло актуальних питань, пов'язаних з окресленням основних методів та принципів функціонування суб'єктів економіки, зокрема домогосподарств, фірм, їхньою поведінкою на ринку, взаємовідносинами між ними та роллю, яку відіграє держава у здійсненні ефективної економічної політики на мікро- та макрорівні.

Дисципліна “Бізнес-економіка” закладає теоретичне тлумачення економічних явищ і процесів, формулює категорії, закони і принципи, без знання яких неможливо опанувати інші економічні дисципліни, дає змогу розглянути економічне життя суспільства на різних рівнях: мікро-, макро- та глобальному.

У межах дисципліни, на основі узагальнення фундаментальних надбань світової економічної думки і практики, висвітлюються найважливіші економічні проблеми – моделі економічних систем, система відносин власності, принципи і закономірності функціонування підприємств усіх форм власності, визначення ціни економічних ресурсів, принципи розподілу національного продукту, формування доходів та витрат фірми, проблеми ринкової економіки: циклічність, безробіття, інфляція, форми міжнародних економічних відносин, економічні аспекти глобальних проблем та регуляторний вплив держави.

Автори апробували посібник під час модульного вивчення дисциплін “Основи економічної теорії”, “Основи економіки”, “Економічна теорія”, “Мікро- і макроекономіка”, “Мікроекономіка”, “Макроекономіка” у Національному університеті “Львівська політехніка”.